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Vážená paní viceprezidentko, 
 

v návaznosti na Váš dopis, doručený dne 27. 11. 2024, týkající se definice úhrady za mimořádně 
nákladné unikátní pojištěnce a úhrady za vyjmenované diagnózy, si Vám dovoluji sdělit následující; 
 
- s ohledem na dřívější vyjádření Ministerstva zdravotnictví ČR (dále jen „MZ ČR“) bereme 

zaslané vyjádření MZ ČR k problematice úhradového mechanismu pro odbornost 902 navázané 
na výklad mimořádně nákladného pojištěnce na vědomí, nicméně stanovisko považujeme pouze 
za doporučení, které právně závazné není. 

 
- Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra ČR (dále jen „ZP MV ČR“) má i nadále za to, že snahou 

dotčených ustanovení je vymezit právě takové diagnózy, které svým obsahem postihují 
komplikované a nákladné zdravotní stavy, které se současně vážou ke konkrétní epizodě péče 
daného pacienta, a právě tyto v rámci výpočtu celkové úhrady zohlednit. Z uvedeného důvodu 
jsou definovány tzv. vyjmenované složité diagnózy a diagnózy pro nákladnou zdravotní péči.  

 
- Z uvedeného důvodu ZP MV ČR přistupovala k výpočtu celkové úhrady logickým a racionálním 

přístupem tak, aby předmětem zohlednění byl právě takový stav pacienta, který je vymezen 
danou složitou diagnózou nikoli standardní zdravotní péče, která diagnostice onemocnění 
předcházela a byla indikována za zcela jiné příčiny. 

 
- Současně se domníváme, že při výpočtu celkového finančního vypořádání, způsobem dle 

výkladu MZ ČR, bude docházet k překryvu mezi jednotlivými parametry, kde jsou definovány 
diagnózy. 

 
I přes výše uvedené bude ZP MV ČR, s ohledem na předložený výklad MZ ČR a z důvodu 
sjednocení postupu s většinovým postojem k této problematice, již pro vyúčtování roku 2024, 
postupovat dle tohoto výkladového stanoviska MZ ČR. 
 
 
Pevně věřím, že tento náš postup shledáte korektním, a i nadále můžeme pokračovat ve vzájemné 
dobré spolupráci, které si velice vážíme. 
 
Děkuji Vám za péči věnovanou našim klientům. 
 
S pozdravem 
 
 
MUDr. Zdeňka Salcman Kučerová, MBA, LL.M. 
ředitelka Úseku zdravotnického 
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